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    La Plaine sur Mer le 16 avril 2024   

 

Compte-rendu du Conseil d’Administration du 29/03/2024 

 

Présents : Marie-Claude BRUN, Annie HUGUES, Yvonne LE GALL, Alain MARION, 

Philippe SIMON. 

Absent excusé : Alain TERCINIER 

 
1) Désignation du secrétaire de séance : AM 

2) Approbation par tous les présents du compte rendu du C.A précédent : Signé. 

3) Point sur les finances du Cercle : YLG 

a. Yvonne, trésorière du Cercle : Le solde du compte bancaire du cercle est 2045.90€ en date du 29 

mars 2024. Les débits en mars 2024 (Comité d’Anjou, Bridge +, Fédération française de bridge et 

gestion bancaire) ont représenté 3202.64€ 

b.  Investissements : la nouvelle version de Bridgemates ne sera disponible que fin 2024 ! 

La version actuelle n’est plus disponible ! Donc pas de possibilité d’achat ! Le comité nous laisse 

la disponibilité des Bridgemates sauf lors des interclubs.  

 

c. Prévoir la préparation de la duplication sur site avant les tournois. 

4) Projet Développement Club : PS  

a. Notre projet de développement n’a pas été accepté par la FFB. Les projets de communication ont 

été privilégiés ! Nous avons évoqué diverses options pour plaider notre cause. Le bridge scolaire, 

la reprise du club de Préfailles, le nombre des nouveaux adhérents…  

b. La remise de nouveaux projets est à rendre pour le 30/03/2024 au comité d’Anjou et de 30/04/2024 

à la FFB. 

5) Réunion BCN  le 4 Avril : PS  

a. Philippe abordera le projet de développement et ces différentes options lors de cette réunion avec 

les personnes présentes et concernées. 

 

6) Création de Commissions et quel(le)s responsables ? AM 

a. Nous avons besoin de créer des groupes de travail ou commissions pour impliquer plus d’adhérents 

dans le fonctionnement du Cercle et pour accompagner le CA dans sa gestion. 

b. Les commissions pressenties : Développement, Matériels, Tournois, Festivité, Éthique, 

approvisionnement…etc… Contacter les personnes susceptibles d’être intéressées. 

 

7) Appels aux dons et fiscalité : AM 

a. Certains de nos adhérents ont manifestés le souhait de faire des dons à notre association. Ceci est 

possible et nous avons le formulaire pour permettre de bénéficier des avantages fiscaux. 

 

8) Gestion des tournois YLG (coût, prix des jetons, nombre de jetons, participation payante le 

lundi : AM, cotisation)  

a. Les coûts des différents tournois sont importants pour notre Cercle. À savoir par tournoi : 

Régularité : payé par joueur = 2€, prélevé par la FFB = 1,60€, gain CBLC=0.40€ 

École du Roy René : payé par joueur = 2€ (donc 2€ pour l’organisateur) + prélèvement 

par la FFB  1.60€ = 3.60€, Perte CBLC = 1.60€,  
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Roy René payé par joueur = 2€, (prélevé) par l’organisateur  2.90€ + 1.60 FFB : Perte 

CBLC = 2.50€ 

 

Une évolution du coût de la participation (Coût du Jeton = 2.50€ au lieu de 2€) au 

tournoi de régularité, et en simultané (participation de 2 jetons ?) sera à prévoir 

en AG. 

 

b. Pour les tournois du lundi après-midi, nous prévoyons, dès le 15 avril, et ceci dans l’objectif d’avoir 

un peu plus de rigueur et d’organisation d’utiliser les Bridgemates (avec formation à l’utilisation) 

et l’ordinateur (avec formation à la gestion de tournoi) pour avoir un classement et un timing en 

préparation aux tournois de régularité. Pour ce nouveau tournoi d’apprentissage il sera demandé 

un jeton par joueur. 

 

c. Le tournoi du mardi après-midi à Préfailles reprendra le 5 mai dans la salle des amis de Préfailles 

et en juillet et août  le lundi soir.  

 

9) Fête anniversaire du CBLC : AH  et autres festivités à venir. 

a. La date du mercredi 10 juillet est maintenue. Nous sommes en prospection. Un  restaurant 

disposant d’une grande salle est pressenti. Un déjeuner suivi d’un tournoi primé est acté. Les 

inscriptions rapides sont souhaitées ! 

b. Tournoi du chapeau, paire en débutants -confirmés le lundi 10 juin. 

c. Dégustation de Champagne en juin chez Marie-Laure Maillet. Date le 18 juin prochain ? 

 

10) Article info locale pour l'initiation au Bridge : MCB 

a. Marie-Claude contacte Info locales pour parution de l’initiation au bridge pour les scolaires le lundi 

et vendredi avant les vacances de printemps  

 

11) Préparatifs Nouvelle Saison : TOUS 

a. Prévoir la date de l’AG : le 5 septembre après le tournoi si salle disponible (action AM) 

b. Préparation des forums à La Plaine sur Mer, Préfailles et Saint Michel. Flyers, supports  FFB 

 

12) Questions diverses : 

a. Le CBLC est d’accord pour organiser des compétitions du Comité d’Anjou dans sa salle, à voir 

avec la mairie. 

 

 

Le Président :       Le Secrétaire : 

Philippe SIMON      Alain MARION 

 

 

 

Diffusion par courriel : Marie-Claude Brun, Annie Hughes, Yvonne Le Gall, Alain Marion, Philippe Simon, Alain Tercinier. 

 


